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УФНС России по Ростовской области напоминает, что 1 октября 2015 года истекает
срок своевременной уплаты физическими лицами земельного, транспортного налогов и
налога на имущество за 2014 год.

  

      
Налоги можно оплатить традиционным способом - через платежный банковские
терминалы по индексу документа, который располагается в левом верхнем углу
квитанции, или через операционную кассу банка. Кроме того, в интернет-сервисе
«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», на официальном сайте
ФНС России реализована возможность оплаты начисленных сумм налогов в режиме
реального времени с помощью онлайн-сервисов банков-партнеров.

Чтобы воспользоваться сервисом «Личный кабинет налогоплательщика для физических
лиц» необходимо лично обратиться с заявлением о подключении в любую ближайшую
налоговую инспекцию. При этом в случае, если налогоплательщик обращается в
инспекцию по месту жительства, достаточно иметь при себе только паспорт. Если же
желающий подключиться к «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»
подает заявление в любой другой налоговый орган, то кроме паспорта ему необходимо
предъявить свидетельство о присвоении ИНН.

В случае, если до настоящего времени налогоплательщик не получил налоговое
уведомление, то ему необходимо обратиться в налоговую инспекцию. Сделать это
можно тремя способами: лично, направив письмо по почте, или воспользовавшись
интернет-сервисами «Обратиться в ФНС России» и «Личный кабинет
налогоплательщика для физических лиц» на Интернет-сайте ФНС России в разделе
«Электронные сервисы».

При обращении в налоговую инспекцию важно знать, что транспортный налог
исчисляется инспекцией по месту жительства автовладельца, а налог на имущество
физических лиц и земельный налог – налоговой инспекцией по месту нахождения
имущества. В случае уплаты земельного, транспортного налогов, налога на имущество
физических лиц после 1 октября на сумму налога будут ежедневно начисляться пени в
размере равном одной трехсотой действующей на данный момент ставки
рефинансирования Центрального банка Российской Федерации.
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